Skénes BF
DM-final Par Mixed 2022-23 2022-11-27

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 54. Medel: 756.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 864.1 57.15 Eva Erlandsson - Gerhard Erlandsson 15778 10001 LUCK
2 26 861.4 56.97 Dan Andersson - Maria Andreasson 5432 61184 Munka Ljungby BS - Laholms BK
3 22 860.9 56.93 Tatyana Trendafilova - Fredrik Jarlvik 35574 4451 Malmo BK
4 10 855.1 56.55 Peder Nilsson - Karin Rosenkvist 20955 10318 Kristianstads BK - Bjarnums BK
5 28 838.4 55.45 Johan Franzén - Bonnie Clementsson 686 55628 Malmé BK
6 1 821.2 54.31 Lotta Lundberg - Perry Sjoberg 43210 5775 Malmo BK
7 12 807.9 53.43 John Svensson - Sigrid Svensson 57265 64393 Lunds BK
8 25 806.8 53.36 Eva Andersson - Roger Tornkvist 576 7861  BK Tre Sang, Helsingborg
9 16 804.9 53.24 Christian Leo - Rosemary Palsson 577 57245 Hassleholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg
10 17 799.2 52.86 Ann-Charlotte Nordbjork - Anders Nilsson 11212 13968 Bjarnums BK
11 13 796.6 52.69 Tommy Jeppsson - Cecilia Ehrstedt 6314 4073  Hoors BK
12 29 793.6 52.48 Ulf Backman - Maria Ohlsson 82648 87599 Laholms BK
13 2 7774 51.42 Inga-Maj Askfelt - Nils-Erik Ekholm 15376 5455  Malmé BK - Munka Ljungby BS
14 20 771.2 51.01 Karin Brundell-Freij - Thomas Ehrstedt 5547 4074  LUCK - Malmd BK
15 9 768.8 50.85 Birgitta Ternblad - Sten Ternblad 1981 9539  BK Bridgehuset
16 5 763.2 50.48 Kicki Orre - Kent Hermansson 27718 94292 BK Bridgehuset
17 11 738.8 48.86 Annette Wald Gardenfors - Lennart EK 55160 39185 Malmo6 BK
18 6 733.8 48.53 Hans Stever - Laila Stever 35040 39214 Kullabygdens BK
19 8 7329 48.47 Claudia Sjoberg - Anders Ingels 55585 88890 LUCK
20 7 729.6 48.25 Kinga Nielsen - Jorgen Nielsen 46224 5840  Munka Ljungby BS - BK Lavec
21 3 720.5 47.65 Andreas Johansson - Christina Carlander 24913 30382 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
22 14 706.1 46.70 Johan Millgvist - Else Holdt 7232 89099 Kullabygdens BK
23 27 698.6 46.20 Gunilla Berthagen - Lars-Goran Borgquist 57244 13680 BK Tre Sang, Helsingborg
24 18 692.1 45.77 Magnus Wegestal - Jenny Olsson 91149 201389 Malmé BK
25 19 6914 4573 Gunilla Wallin - Lars Becklén 48390 80419 Malmo BK
26 21 673.8 44.56 Tord Persson - Elna Hallgard 46784 200152 Lomma BK
27 24 664.6 43.95 Gerry Jonsson - Ingrid Olsson 27020 5895 Munka Ljungby BS - Klippans BK
28 23 660.5 43.68 Roger Olsson - Lena Goldberg 888 498 BK Zonen - SK Hakoah BS
29 30 6584 43.54 Kerstin Eberhardt - Per-Ingemar Nilsson 40510 5632  Bjarreds BK - Lomma BK
30 15 5879 38.88 LisaKimbrell - P-G Mattsson 83805 54760 Malmd BK - Hokdpinge BK
1 4 EDKn964 Basta kontrakt 2 410732 Basta kontrakt 3 4 K1074 Basta kontrakt
Nord v5 44 O =-130 Ost vE10753 44 S =620 Syd v 1076 34 V =-140
Ingen + E852 NS ¢ E2 ov ¢ E873
#109 & ¢ v & NT D7 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT
473 4108 N3 4785 & DKn 4 E6B5 N6 7897 4 E32 4 Kn9865 N386 23
v E832 vDKn S34785 vD2 v Kn864 S 6 7 8 107 v Kn32 vE%4 S386 23
+K +D107643 O 108 6 3 6 ¢ KKn986 ¢ 105 06 65 36 ¢ KKn ¢ 42 0956 938
#KDKn752 #E83 V 108 6 3 6 #KKn102 #9654 V76536 #EKD102 %964 V956938
& K52 4 K984 D
v K109764 v K9 v KD85
+ Kn9 + D743 + D10965
*64 #E83 #Kn83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 24 34 N+2 vQ 200 28.0 0.0|11 20 34 S+1 4Q 170 280 00| 6 27 44 O -4 LX) 400 28.0 0.0
10 21 34 N+1 *A 170 250 30|29 2 44V-3 vA 150 26.0 20|17 16 44 V-3 *7 300 26.0 2.0
28 3 34 N+1 A 170 250 3.0| 7 24 34 S= vQ 140 18.0 10.0| 1 3 44 O-2 vK 200 23.0 5.0
16 15 24 N= vQ 110 220 6.0| 9 22 34 S= 4Q 140 18.0 10.0|15 18 3NV -2 +3 200 23.0 5.0
5 26 5&V-1 v5 50 16.0 12.0|10 21 34 S= +8 140 18.0 10.0|20 13 44 O-1 +5 100 19.0 9.0
9 22 54V-1 a A 50 16.0 12.0|13 18 34 S= +9 140 18.0 10.0|30 2 3a V-1 v7 100 19.0 9.0
19 12 44 V-1 s A 50 16.0 12.0|23 8 34 S= L) 140 18.0 10.0|12 21 3¢ S-1 *A -50 16.0 12.0
23 8 44 V-1 v5 50 16.0 12.0|28 3 2v S+1 «Q 140 18.0 10.0|10 23 1V +1 v6 -90 14.0 140
27 4 44 V-1 v5 50 16.0 12.0|30 1 24 S+1 «Q 140 18.0 10.0|28 5 1V +2 a4 -110 12.0 16.0
13 18 24 N-1 +3 50 9.0 19.0| 6 25 2v S= «Q 110 9.0 19.0| 7 26 2NV = v6 -120 7.0 21.0
30 1 44 N-1 aT -50 9.0 19.0|16 15 2v S= 4Q 110 9.0 19.0| 8 25 2NV = *7 -120 7.0 21.0
14 17 44 N-2 *A -100 6.0 22.0|27 4 3aV-2 vA 100 6.0 22.0(14 19 2NV= ¢7 -120 7.0 21.0
6 25 44 V= a A -130 2.0 26.0| 5 26 34 S-1 T -100 2.0 26.0|29 4 INV+1 *7 -120 7.0 21.0
11 20 44 V= s A -130 2.0 26.0|14 17 2NS-1 4Q -100 2.0 26.0|24 9 2NV +2 v6 -180 2.0 26.0
29 2 4eV-= v5 -130 2.0 26.0|19 12 34 S-1 vQ -100 2.0 26.0|11 22 34DV +2 &7 -1130 0.0 28.0
4 & KKn84 Bésta kontrakt 5 » E86 Bésta kontrakt 6 s E2 Bésta kontrakt
Vast v K2 44 N =620 Nord v K8764 44 O D -3 500 Ost v 8754 ANT O =-630
Alla + D85 NS ¢ E5 ov + 10763
#ED82 & ¢ v & NT *E75 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
4932 4765 N 119 7 109 4KKn10 493 N6 8899 4D1093 4Kn5 N3 3443
vEDKn105 v876 S 119 7 109 vEKn102 v93 S 68899 vK106 vED9 S 33443
¢732 ¢ EKn106 0246 33 +D4 498732 O75 4 44 + D84 ¢ KKn92 O 9 109 9 10
*K7 #1063 V24633 #Kn1083 #K962 V6554414 *«KD4 #E872 vV 9 109 9 10
«EDI10 & D7542 4 K8764
v 943 vD5 v Kn32
+ K94 + KKn106 ¢+ E5
#Kn954 «D4 #Kn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 23 3NN +1 +6 630 26.0 20| 9 26 2vyRDS+1 ¢Q 1240 280 00| 1 5 3NO+1 a4 -630 14.0 14.0
28 5 3NN+1 *T 630 2600 20|30 3 3NN= 2 600 260 20| 2 4 3NO+1 a4 -630 14.0 14.0
30 2 3NN+1 v6 630 260 20|11 24 2¢DO-3 vQ 500 240 40| 7 28 3NO+1 a4 -630 14.0 14.0
12 21 3NN= v8 600 200 80| 2 4 INN+3 +3 180 220 6.0 8 27 3NO+1 a4 -630 14.0 14.0
15 18 3NN= v6 600 200 80| 1 5 2¢vy N+1 +9 140 19.0 9.0| 9 26 3NO +1 v2 -630 14.0 14.0
24 9 3NN= *T 600 200 8.0|25 10 24 S+1 »8 140 19.0 9.0|11 24 3NO+1 a4 -630 14.0 14.0
7 26 2NN +2 +J 180 15.0 13.0| 7 28 3NN-1 +9 -100 9.0 19.0|12 23 3NO+1 v2 -630 14.0 14.0
11 22 2NN +2 v6 180 15.0 13.0| 8 27 44 N-1 +9 -100 9.0 19.0|13 22 3NO +1 a4 -630 14.0 14.0
6 27 24 S+2 ¢7 170 12.0 16.0|12 23 44 N-1 v9 -100 9.0 19.0|15 20 3NO+1 vJ -630 14.0 14.0
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14 19 34 S+1 vA 130 10.0 18.0(15 20 3NN-1 *6 -100 9.0 19.0|16 19 3NO +1 a4 -630 14.0 14.0
1 3 3NN-1 v6 -100 6.0 22016 19 44 S-1 *) -100 9.0 19.0|18 17 3NO +1 a4 -630 14.0 14.0
20 13 3NN-1 v6 -100 6.0 22.0|18 17 44 N-1 v9 -100 9.0 19.0|21 14 3NO+1 48 -630 14.0 14.0
29 4 3NN-1 v7 -100 6.0 22.0|21 14 3NN-1 43 -100 9.0 19.0|25 10 3NO +1 a4 -630 14.0 14.0
8 25 3NN-2 v8 200 1.0 27.0|29 6 44 N-1 ¢9 -100 9.0 19.0|29 6 3NO+1 a4 -630 14.0 14.0
17 16 3NN-2 v8 200 1.0 27.0|13 22 44 N-2 v9 -200 0.0 28.0|30 3 3NO+1 46 -630 14.0 14.0
7 410 Basta kontrakt 8 4 D1065 Basta kontrakt 9 & DKn53 Basta kontrakt
Syd v EKn953 5v SD-2-500 Vast v 97532 54 N =450 Nord vE82 3v O =-140
Alla + E863 Ingen + EK43 ov + DKn
+D84 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #Kn987 & ¢ v & NT
#DKn75432 & EK96 N859 33 4Kn743 49 N 5 118 119 4E84 4102 N6 3456
v2 v K107 S$859 33 v 104 v EKKn86 S 5 118 119 v104  vKKn975 S63 456
¢ Kn1054 ¢ KD 047 4108 ¢ 106 ¢ 872 081524 ¢ EK74 9852 O7 109 6 7
*6 #KKn75 vV 47 4108 #109642 #KDKn8 V82524 #EDG5 #104 vV 7 109 6 7
48 4 EK82 4 K976
v D864 vD v D63
¢ 972 ¢ DKn95 + 1063
#E10932 #E753 #K32
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
16 21 34 V+2 vA -200 28.0 00| 1 7 44 N= vA 420 240 4.0|17 22 3NV-3 «Q 300 28.0 0.0
8 29 4a V= vA -620 23.0 50| 3 5 44 N= vA 420 240 40|14 25 24 S-2 ¢ A -100 26.0 2.0
10 27 44 V= oT -620 23.0 50|16 21 44 S= vT 420 240 40| 2 8 2vV+1 v2 -140 14.0 14.0
12 25 44 V= vA -620 23.0 5.0(|22 15 44 N= vA 420 240 40| 3 7 2¢vV+1l 8 -140 14.0 14.0
26 11 44 O= *A -620 23.0 5.0|26 11 44 N= vA 420 240 40| 9 1 2¢vV+1 +Q -140 14.0 14.0
1 7 46 V+1 vA -650 9.0 19.0| 8 29 3NS= vT 400 18.0 10.0(10 29 2v V+1 8 -140 14.0 14.0
2 6 44 V+1 oT -650 9.0 19.0|14 23 24 N+1 vA 140 16.0 12.0|13 26 2v V+1 +Q -140 14.0 14.0
3 5 4eV+l ¢ A -650 9.0 19.0|10 27 3¢ N+1 49 130 140 14.0(15 24 2v V+1 *7 -140 14.0 14.0
9 28 44 V+1 vA -650 9.0 190| 2 6 44 S-1 vT -50 7.0 21.0(18 21 2v V+1 v2 -140 14.0 14.0
13 24 44 V+1 vA -650 9.0 19.0| 9 28 3#S-1 vT 50 7.0 21.0(20 19 2v V+1 +Q -140 14.0 14.0
14 23 44 V+1 vA -650 9.0 19.0|12 25 44 N-1 vA -50 7.0 21.0(23 16 2v V+1 +Q -140 14.0 14.0
17 20 44 V+1 vA -650 9.0 19.0|13 24 44 N-1 vK -50 7.0 21.0(27 12 2v V+1 +Q -140 14.0 14.0
19 18 44 V+1 vA -650 9.0 19.0|17 20 44 N-1 vK 50 7.0 21.0(30 5 2vO+1 *2 -140 14.0 14.0
22 15 44 V+1 vA -650 9.0 19.0|19 18 44 N-1 vA 50 70 210( 4 6 24 N-3 v5 -150 1.0 27.0
30 4 44 O+1 vQ -650 9.0 19.0|30 4 54 S-2 *2 -100 0.0 28.0|11 28 24 S-3 vT -150 1.0 27.0
10 & KDKn Bésta kontrakt 11 4102 Bésta kontrakt 12 + 10865 Bésta kontrakt
Ost v D53 6¢ O =-1370 Syd vE 34 V =-140 Vast v 976 2%V =-90
Alla ¢ 943 Ingen + E10642 NS + D7632
#E643 & ¢ v & NT #Kn8754 & ¢ v o NT *4 & ¢ v o NT
4E864 43 N41254 4 D863 4 EKKn5 N6 86 45 aD2 4 KKn74 N55756
v10982 vEK64 S41254 v32 v K1085 S6 8645 v 832 v 105 S55756
¢ K875 ¢ EDKn6 O 8 12118 9 ¢ DKn7 ¢53 075698 ¢ EKn98 ¢ K104 087577
*Kn #K1092 vV 8 12118 9 #ED32 #1096 V75698 #10983 #EKKn5 V87577
# 109752 974 «E93
v Kn7 v DKn9764 v EKDKn4
+102 + K98 +5
»D875 &K »D762
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
18 21 4v V-1 K 100 280 00|10 2 4aV-2 vA 100 280 00|30 6 4#DO-3 vA 500 28.0 0.0
3 7 4v 0= *T -620 240 40| 4 8 440-1 vQ 50 240 40| 4 8 INRDO-1 vA 200 26.0 2.0
4 6 4v V= aK -620 240 40| 5 7 340-1 vQ 50 240 40|10 2 2v N= «A 110 20.0 8.0
15 24 4v V= oK -620 24.0 4.0|24 17 44 O-1 vQ 50 240 4.0|15 26 2vS= *8 110 20.0 8.0
2 8 4v O+1 oT -650 10.0 18.0|30 6 2v N-1 s A -50 20.0 8018 23 2v S= «Q 110 20.0 8.0
9 1 4v0O+1 a2 -650 10.0 18.0|15 26 3v N-2 aK -100 17.0 11.0|21 20 2v S= &T 110 20.0 8.0
10 29 4v O+1 *T -650 10.0 18.0|21 20 2v S-2 v3 -100 17.0 11.0|24 17 2v S= «Q 110 20.0 8.0
11 28 4v V +1 s K -650 10.0 18.0| 3 9 24 O+1 vQ -140 8.0 20011 1 340-1 vA 50 13.0 15.0
13 26 4v O +1 *T -650 10.0 18.0|11 1 24 O+1 vQ -140 8.0 20.0|19 22 3+ V-1 v6 50 13.0 15.0
14 25 4v V +1 oK -650 10.0 18.0|12 29 34 O= vQ -140 8.0 200| 3 9 2vS-1 v2 -100 6.0 22.0
17 22 4v O +1 T -650 10.0 18.0|14 27 34 O= &K -140 8.0 20.0|12 29 2v S-1 +Q -100 6.0 22.0
20 19 4y V+1 aK -650 10.0 18.0|18 23 3& V= vA -140 8.0 20.0|14 27 2v S-1 &T -100 6.0 22.0
23 16 4v V+1 oK -650 10.0 18.0|19 22 34 V= vA -140 8.0 20.0|16 25 2v S-1 +Q -100 6.0 22.0
27 12 4y V+1 aK -650 10.0 18.0|28 13 24 O+1 &K -140 8.0 20.0|28 13 2v S-1 +Q -100 6.0 22.0
30 5 4v 0O+l T -650 10.0 18.0|16 25 2vyDN-2 aA -300 0.0 280| 5 7 3vS-2 +Q -200 0.0 28.0
13 4 D42 Bésta kontrakt 14 & ED542 Bésta kontrakt 15 « D84 Bésta kontrakt
Nord v K1073 2NTN =120 Ost v KKn2 3v OD-1100 Syd v KKn108 34 S =140
Alla + K842 Ingen 4972 NS + KKn104
#E5 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
~E6 4« Kn93 N457 88 48763 4Knl0 N6 9587 49 # E6532 N587 96
v5 v E8642 S$457 88 v1053 vED986 S59576 v 975 v D64 S587 96
¢+ D1095 ¢ EKn3 087655 ¢EB54 ¢3 06 4855 ¢ ED3 ¢ 75 084345
#DKn10742 %96 V87655 *42 #ED863 V64855 #DKn9854 #E103 V84345
4 K10875 4 K9 & KKn107
v DKn9 v74 vE32
+76 ¢ KDKn106 + 9862
#K83 #KKn97 *K2
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
13 1 24 S+2 v5 170 28.0 0.0]|29 14 3NN= v9 400 28.0 0.0|18 27 24 O-4 v2 200 28.0 0.0
11 3 INN+2 3 150 240 4.0(15 28 4v O-3 K 150 250 30| 7 9 44DV-1 *T 100 23.0 5.0
19 24 INN+2 v2 150 240 4.0(17 26 3v O-3 ¢K 150 25.0 3.0|17 28 INV-2 vT 100 23.0 5.0
22 21 INN+2 v2 150 240 40| 4 10 3¢ S= v3 110 21.0 7.0|21 24 24 O-2 *9 100 23.0 5.0
5 9 34S= v5 140 17.0 11.0|{25 18 3¢ S= v3 110 21.0 70|30 8 INV-2 8 100 23.0 5.0
12 2 24 S+1 v5 140 17.0 11.0|12 2 3v O-2 «K 100 16,0 12.0|14 2 INN= o7 90 18.0 10.0
16 27 24 N+1 *9 140 17.0 11.0|16 27 3v O-2 ¢K 100 16.0 12.0(20 25 INV-1 vT 50 16.0 12.0
25 18 24 S+1 v5 140 17.0 11.0|22 21 3vDO-1 ¢K 100 16.0 12.0| 1 15 Pass 12.0 16.0
20 23 24 S= «Q 110 120 160| 5 9 3vO-1 +K 50 10.0 18.0| 5 11 Pass 12.0 16.0
4 10 24 S-1 v5 -100 6.0 22.0|20 23 3vO-1 ¢+ K 50 10.0 18.0|26 19 Pass 12.0 16.0
15 28 34 S-1 v5 -100 6.0 22.0|30 7 3vO-1 ¢+ K 50 10.0 18.0| 6 10 2 V= vT -90 8.0 200
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17 26 24 S-1 v5 -100 6.0 22.0|11 3 34 N-1 vA -50 4.0 24.0(16 29 2v S-1 49 -100 6.0 22.0
29 14 2v N-1 *9 -1000 6.0 22.0|13 1 34 N-1 ¢3 -50 40 24.0|12 4 3#V-= ¢J -110 3.0 25.0
30 7 3NN-1 v2 -100 6.0 22.0|19 24 34 S-1 vT -50 4.0 24.0(23 22 2#V+1 *7 -110 3.0 25.0
6 8 3&V+1l a2 -130 0.0 28.0| 6 8 4¢ S-2 *4 -100 0.0 28.0|13 3 34 S-3 *Q -300 0.0 28.0
16 & EK42 Basta kontrakt 17 #1096 Basta kontrakt 18 «E97 Basta kontrakt
Vast v K984 2NTN =120 Nord v D432 44 O =-420 Ost vE3 24 O =-110
ov +9 Ingen + E65 NS 762
#10765 & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT #Kn8643 & ¢ v & NT
a- 4Kn10753 N 6 5 7 8 8 4 KD7 « E£8432 N43635 4 KKn52 410863 N8 6 756
vE1032 v75 S 65888 v75 v Kn106 S$43635 vKnl065 v98 S86 756
¢108642 ¢ DKn5 078555 ¢ KKn984 ¢ D7 O 8 107 108 ¢ K1095 +843 057687
#K984  #EDKn V78555 #E109 #KD8 vV 8 107 108 »2 #EKD5 V57687
« D986 4 Kn5 «D4
v DKn6 v EK98 v KD742
¢ EK73 41032 ¢ EDKn
#32 #6542 #1097
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng
511 14 0-2 ¢A 200 250 3.0|24 23 3NO-1 vA 50 280 0.0]17 1 INN+1 A 120 28.0 0.0
13 3 14 0-2 ¢K 200 25.0 3.0| 2 16 44 O= vA -420 13.0 15.0|30 9 2v S= *2 110 26.0 2.0
20 25 1INV -2 v8 200 250 3.0| 6 12 44 O= vK -420 13.0 150| 2 16 INN= *A 90 20.0 8.0
23 22 INV-2 v4 200 250 30| 7 11 44 O= vA -420 13.0 150| 8 10 INN= *A 90 20.0 8.0
1 15 INN+2 5 150 20.0 80| 8 10 44 O= vK -420 13.0 15013 5 INN= *A 90 20.0 8.0
21 24 INS+1 *8 120 170 11.0(13 5 44 O= vK -420 13.0 15019 28 INN= 46 90 20.0 8.0
30 8 INN+1 L) 120 170 11.0(14 4 44 O= vA -420 13.0 15022 25 INN= *A 90 20.0 8.0
18 27 INV-1 v8 100 13.0 15.0(15 3 44 O= vA -420 13.0 15027 20 24 V-1 vA 50 14.0 14.0
26 19 3+ V-1 ¢9 100 13.0 15.0(17 1 44 O= vA -420 13.0 150|14 4 INN-1 43 -100 11.0 17.0
7 9 2NN-1 ¢ Q 50 9.0 19.0|18 29 44 O= vA -420 13.0 15021 26 INN-1 *K -100 11.0 17.0
16 29 2v N-1 L) 50 9.0 19.0|19 28 44 O= vK -420 13.0 15015 3 24 V= vA -110 7.0 21.0
12 4 3NS-2 *4 -100 5.0 23.0|21 26 44 O= vA -420 13.0 15.0|18 29 24 V= vA -110 7.0 21.0
17 28 3v N-2 43 -100 5.0 23.0|22 25 44 O= vA -420 13.0 150| 6 12 INN-2 46 -200 3.0 25.0
6 10 2¢ V+1 *6 -110 2.0 26.0|27 20 44 O= vA -420 13.0 15024 23 3#S-2 *9 -200 3.0 25.0
14 2 INV+1 v4 -120 0.0 28.0|30 9 44 0= vK -420 13.0 150| 7 11 3NS-3 v6 -300 0.0 28.0
19 & Kn942 Basta kontrakt 20 «E763 Basta kontrakt 21 & Kn95 Basta kontrakt
Syd v95 6NTV =-1440 |Vast vED7 5# VD -2 500 Nord v EKKNn962 5 V =-450
ov ¢ 106432 Alla ¢ Kn9642 NS ¢ DKn2
£104 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
«ED8 4106 N22151 &K « Kn1085 N4 9 9 107 w1083 «ED762 N19813
vD4 vEKNn1083 S 2 2 1 51 v K952 v4 S49 9 107 |- vD1053 S$19813
¢ ED87 ¢ K95 O 1110128 12 | 87 ¢ D1053 09 4436 pES ¢ 64 O 114 5 1010
#K873 #E92 V 1010128 12 | #KKnl10952 #E874 V 9 4 43 6 wWEDKNn109874 #52 V 114 5 1110
& K753 4 D942 4 K4
v K762 v Kn10863 v 874
¢+ Kn ¢ EK ¢ K109873
#DKn65 «D6 #63
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
16 4 6¢ O-3 *6 300 280 00|14 6 44 S= o7 620 250 30|20 2 3NO-6 7 300 270 1.0
3 17 6NV-2 *2 200 26.0 20|22 27 44 N= v4 620 25.0 3.0|26 25 44D0O-2 v4 300 27.0 1.0
7 13 3NV +2 v9 -660 14.0 14.0|25 24 44 N= v4 620 250 3.0| 4 18 44 V-1 vK 50 220 6.0
8 12 3NV +2 *2 -660 14.0 14.0|28 21 4v S= 4K 620 250 30|17 5 5#V-1 vA 50 220 6.0
9 11 3NV +2 +3 -660 14.0 14.0| 7 13 34 S= &5 140 200 80|21 1 440-1 v8 50 220 6.0
14 6 3NV+2 &T -660 14.0 14.0| 3 17 4v S-1 +8 -100 15.0 13.0| 8 14 4+ V= vK -130 15.0 13.0
18 2 3NV+2 *2 -660 14.0 140| 9 11 3vS-1 +8 -100 15.0 13.0|10 12 44 V= vA -130 15.0 13.0
19 1 3NV+2 2 -660 14.0 14016 4 3vS-1 oK -100 15.0 13.0|16 6 4#V= vA -130 15.0 13.0
20 29 3NV +2 2 -660 14.0 14.0|18 2 44 N-1 oT -100 15.0 13.0|24 27 44V = vK -130 15.0 13.0
22 27 3NV +2 a4 -660 14.0 14.0| 8 12 4v S-2 +8 200 7.0 21.0|23 28 5# V= vA -400 10.0 18.0
23 26 3NV +2 a2 -660 14.0 14019 1 4vS-2 +8 200 7.0 21.0| 9 13 44 O= v4 -420 6.0 22.0
25 24 3NV +2 2 -660 14.0 14.0|20 29 4v S-2 &T 200 7.0 21.0|15 7 5#V+1 vK -420 6.0 22.0
28 21 3NV +2 2 -660 14.0 14.0|23 26 4v S-2 +8 200 7.0 21.0|29 22 54V +1 vA -420 6.0 22.0
15 5 3NV+3 +3 -690 1.0 27.0|15 5 4v S-3 +8 -300 1.0 27019 3 5&4DV= vA -550 2.0 26.0
30 10 3NV +3 49 -690 1.0 27.0|30 10 3NN-3 LN -300 1.0 27.0|30 11 5vDN-4 A -1100 0.0 28.0
22 « EK1054 Basta kontrakt 23 4 D82 Basta kontrakt 24 4 D853 Basta kontrakt
Ost vD1094 64 S D -3-500 Syd v KKn6 2NTV =-120 Vast V- 4v VD-1100
ov +82 Alla ¢+ E10 Ingen + DKn1092
#103 & ¢ v & NT #EK1054 & ¢ v & NT #KDKn4 % ¢ v & NT
4 Kn986 o- N6 1692 «EK7 4965 N75775 4Knl0 49642 N 9 104 9 9
vEK76 v52 S616 9 2 vD109 vE32 S75775 v985 vKKnl107432 S 9 104 8 9
¢ 75 ¢ EKDKN96430 7 126 4 8 ¢ 98753 ¢ KKn64 O6 86 6 8 ¢EKB4 o - 043944
«D87 #E65 V 7 126 4 8 #Kn2  #D63 V686 6 8 #E632 105 V438944
4 D732 4 Kn1043 & EK7
v Kn83 v 8754 vED6
+10 ¢+ D2 + 8753
#KKn942 »987 »987
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
26 25 7¢DV-1 K 200 28.0 00|21 3 INN+3 46 180 280 00| 9 15 3NS= ¢A 400 28.0 0.0
17 5 3NV-1 a4 100 26.0 20|16 8 INN+1 a5 120 260 20| 519 4vDO-2 «A 300 26.0 20
29 22 54DN-2 ¢ A -300 240 40| 1 23 1&#N+2 +6 110 23.0 50|17 7 24 N= vT 110 240 4.0
4 18 5¢ O+1 *T -620 16.0 12.0|22 2 2v S= A 110 230 5021 3 5v0-2 «A 100 20.0 8.0
8 14 5¢ O+1 *T -620 16.0 12.0| 5 19 INN= +6 90 150 13.0|27 26 4vDO-1 «A 100 20.0 8.0
9 13 5¢ V+1 &T -620 16.0 12.0| 9 15 2& N= 45 90 150 13.0|30 12 4vDO-1 &K 100 20.0 8.0
15 7 56 O+1 vJ -620 16.0 12.0|18 6 INN= *4 90 150 13.0(10 14 3v O-1 a A 50 14.0 14.0
19 3 5¢ O+1 3 -620 16.0 12.0|24 29 INN= +6 90 150 13.0(18 6 4v V-1 *Q 50 14.0 14.0
20 2 5¢ O+1 3 -620 16.0 12.0|25 28 INN= 3 90 150 13.0(24 29 4v O-1 & A 50 14.0 14.0
21 1 5¢ O+1 +Q -620 16.0 12.0|27 26 INN= v2 90 150 13.0(16 8 44 N-1 &T -50 10.0 18.0
24 27 3NV +1 oK -630 8.0 20.0|11 13 INN-1 +6 -100 7.0 21.0| 1 23 44aDN-1  &T -100 7.0 21.0
16 6 3NV+2 &T -660 6.0 22.0|17 7 2#N-1 45 -100 7.0 21.0|11 13 44DN-1  &T -100 7.0 21.0
10 12 6¢ O= ¢T -1370 2.0 26.0|10 14 INN-2 49 200 4.0 240|20 4 3vO-= oA -140 4.0 24.0
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23 28 64 O= 43 -1370 2.0 26.0|30 12 INN-3 49 -300 2.0 26.0|25 28 3vyDO= aA -530 2.0 26.0
30 11 6¢ O= a7 -1370 2.0 26.0|{20 4 INN-4 46 400 0.0 28.0|22 2 2vyDO+1 &A -570 0.0 28.0
25 4 Kn108 Basta kontrakt 26 48753 Basta kontrakt 27 4 ED95 Basta kontrakt
Nord v Kn8 5NT O =-660 Ost v72 34 O =-110 Syd v 9742 INTS =90
ov + 1074 Alla + DKn5 Ingen + 86
#DKn1043 & ¢ v & NT #9654 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT
4KD32 4E76 N52222 a K 4 D1064 N36576 410732 4864 N7 7777
v 104 vK97632 S52222 vK9854 vD3 S36576 v1053 vEKn8 S77777
+KD982 ¢ E6 08 11111111 ¢ E72 41043 097767 +Kn74 ¢ EK53 O56 6 6 6
*K7 &E5 V 8 10111011 #EDKn7 #K1082 V96767 #EKn6 4985 V565056
4954 & EKn92 & KKn
vED5 v EKn106 v KD6
¢ Kn53 + K986 + D1092
#9862 *3 #KD74
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 15 4v O = +3 -620 28.0 0.0|12 14 3NV-2 ¢+Q 200 269 11| 3 25 INS+2 43 150 28.0 0.0
2 24 4v O+1 *6 -650 17.0 11.0(22 4 3v V-2 ¢+Q 200 269 1.1(20 8 2v N+1 ¢ A 140 250 3.0
6 20 5v O= a4 -650 17.0 11.0| 2 24 2NV-1 ¢+Q 100 204 7622 6 2v N+1 ¢ A 140 250 3.0
12 14 4v O +1 +3 -650 17.0 11.0(19 7 2v V-1 ¢+Q 100 204 76| 7 21 INS+1 43 120 18.0 10.0
17 9 4v O+1 a4 -650 17.0 11.0(26 29 3v V-1 +Q 100 204 7.6(11 17 INS+1 43 120 18.0 10.0
18 8 4v O +1 8 -650 17.0 11.0(28 27 2v V-1 ¢+Q 100 204 7.6(13 15 INS+1 vT 120 18.0 10.0
19 7 4v O +1 *9 -650 17.0 11.0|10 16 1v V= &5 -80 15.1 129(19 9 INS+1 a2 120 18.0 10.0
25 1 4v O+1 *9 -650 17.0 11.0| 6 20 3& V= +Q -110 10.8 17.2|26 2 INS+1 43 120 18.0 10.0
26 29 4v O +1 +3 -650 17.0 11.0|21 5 2v V= +Q -110 10.8 17.2|29 28 24 N= ¢ A 110 12.0 16.0
28 27 4v O+1 a4 -650 17.0 11.0|25 1 3&V= +Q -110 108 17.2|12 16 INS= 43 90 7.0 21.0
30 13 4v O+1 *9 -650 17.0 11.0|23 3 INV+1 +Q -120 6.5 215|23 5 INS= a2 90 7.0 21.0
10 16 3NV +2 *Q -660 3.0 25.0|30 13 2&V +2 v7 -130 4.4 23624 4 INS= a2 90 7.0 21.0
21 5 3NV +2 *Q -660 3.0 25.0(17 9 3v V= +Q -140 22 25827 1 INS= 43 90 7.0 21.0
22 4 3NO+2 *6 -660 3.0 25.0|18 8 INV+2 v7 -150 0.1 27.9(18 10 INS-1 43 -50 2.0 26.0
23 3 3NV +2 *Q -660 3.0 25.0(11 15 A+/A- 16.8 10.9|30 14 3NS-2 a7 -100 0.0 28.0
28 a2 Basta kontrakt 29 4 D1098 Basta kontrakt 30 4874 Basta kontrakt
Vast vKnl0764 ANT V =-430 Nord v KD8532 ANT O =-630 Ost vD84 3v OD-1100
NS + EKD3 Alla * K Ingen + K1053
#843 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT #«EDKn & ¢ v & NT
4 EK753 4 Kn96 N3 3633 4 EKn32 #K65 N26 6 32 4 Kn 4 D653 N87 487
v EKD v5 S33633 vE9 vKn6 S266 32 v EK10753 vKn62 S87 487
+ 108 ¢ Kn754 O 108 7 1010 410985 +E4 O 117 6 1010 + DKn6 ¢ E98 0458145
&#Kn65 #EK1072 V 108 7 1010 #E109 #KKn6542 V 117 6 1010 &753 #K109 V46845
4 D1084 a74 & EK1092
v 9832 v 1074 v9
4962 4+ DKn7632 * 742
D9 »83 #8642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
30 14 44 V-3 + K 150 280 0.0 1 29 44 O0-2 va 200 260 20(25 5 4vDV-2 a4 300 28.0 0.0
11 17 44 V-2 *A 100 210 7.0| 4 26 44 V-2 vK 200 26,0 2.0(24 6 4v V-2 48 100 240 4.0
13 15 44 V-2 + K 100 21.0 7.0|14 16 4e4 V-2 vK 200 260 20|27 3 4v V-2 48 100 240 4.0
19 9 4a V-2 ¢ A 100 21.0 7.0(19 11 540-1 v4 100 20.0 8.0(30 15 4v V-2 a7 100 240 40
23 5 44 V-2 *A 100 210 7.0({20 10 54 0-1 va 100 200 8.0(12 18 3v V-1 SA 50 20.0 8.0
24 4 4Ae V-2 +K 100 21.0 70|25 5 3a4V-1 vK 100 200 80| 1 29 34S-2 vA -100 16.0 12.0
26 2 44 V-2 +K 100 210 70|23 7 340+1 va -130 13.0 15.0|19 11 34DS-1 vA -100 16.0 12.0
3 25 44 V-1 +K 50 9.0 19.0|24 6 34 0+1 vT -130 13.0 15.0(20 10 34 S-2 vA -100 16.0 12.0
12 16 44 V-1 ¢A 50 9.0 19.0|28 2 44 0= v4 -130 13.0 15.0| 4 26 2v V= 48 -110 10.0 18.0
18 10 44 V-1 ¢ A 50 9.0 19.0|30 15 44 O= vT -130 13.0 15.0|14 16 2v V= &A -110 10.0 18.0
20 8 44 V-1 +K 50 9.0 19.0|27 3 440 +1 vT -150 8.0 20023 7 2v V= a4 -110 10.0 18.0
27 1 44 V-1 ¢A 50 9.0 19.0|13 17 3v N-2 45 -200 6.0 22.0|13 17 3v V= +5 -140 5.0 23.0
29 28 44 V-1 ¢ A 50 9.0 19.0|12 18 3v N- LY -300 4.0 240|128 2 2v V+1 +5 -140 5.0 23.0
22 6 3NV= ¢ A -400 2.0 26.0| 8 22 3NV= vK -600 2.0 26.0| 8 22 34 S-3 vA -150 2.0 26.0
7 21 44 V= ¢A -420 0.0 28.0|21 9 3NV+3 v3 -690 0.0 28.0|21 9 34DS-3 vA -500 0.0 28.0
31 4 D10 Bésta kontrakt 32 4 E873 Bésta kontrakt 33 4 K43 Bésta kontrakt
Syd v8 64 S D -1-200 Vast v52 6¢ N =920 Nord v E10962 4¢ ND-1-100
NS + KD10876 oV ¢ E843 Ingen + 104
&E762 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT &K74 & ¢ v & NT
4« EK987 4 Kn6542 N 118 6 2 7 106 4KDKn954 N 4 12104 11 4Kn9875 & ED2 N49 9 47
vK1094 vD65 S 119 6 2 7 v 109643 vKn S 4 12104 11 vKD4 v5 S499 35
49543 ¢ E2 02 46 116 ¢+ Knl0 +6 071382 +85 ¢ K97 09 4496
»- #Kn104 V 2 46 116 #EDKn9 #86543 V71382 #DKn2 #E109853 V 9 4 4 9 6
43 a2 4106
v EKn732 v EKD87 v Kn873
+Kn + KD9752 + EDKn632
#KD9853 *7 *6
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
2 1 54S= aA 600 250 3.0(22 10 6¢ N= &K 920 28.0 0.0(23 11 4vDN= aA 590 270 1.0
14 18 5# S= aA 600 250 3.0(28 4 5¢DS+1 &T 650 26,0 20(29 5 4vDN= »A 590 270 1.0
22 10 5« S= 4 A 600 250 3.0(14 18 3NN+3 &K 490 240 40(16 18 3v N= »A 140 240 4.0
26 6 5#S= aA 600 250 3.0(13 19 3NN+1 &K 430 210 7.0(10 24 34 V-1 *T 50 20.0 8.0
24 8 44 S+1 &K 150 190 9.0|24 8 3NN+1 aK 430 210 7.0(15 19 4e V-1 *T 50 20.0 8.0
30 16 44 S+1 s A 150 190 9.0| 5 27 4v S= aT 420 140 14025 9 44 V-1 *T 50 20.0 8.0
9 23 3¢ N-1 *J -100 16.0 12.0| 9 23 5¢ S+1 aT 420 140 14.0|127 7 3v N-1 aA -50 16.0 12.0
13 19 34 O+1 +J -170 14.0 14.0|20 12 5¢ S+1 aT 420 14.0 14.0|21 13 4y N-2 aA -100 12.0 16.0
25 7 34 V+2 v8 -200 12.0 16.0|25 7 5¢ S+1 oT 420 140 14.0|22 12 4v N-2 »A -100 12.0 16.0
29 3 4a V= v8 -420 10.0 18.0|29 3 4v S= aT 420 14.0 14.0|30 17 5¢vDN-1 A -100 12.0 16.0
21 11 44 V+1 v8 -450 8.0 200| 2 1 34DO-1 vA 200 8.0 200| 3 2 340= v7 -110 7.0 21.0
15 17 4e V+2 v8 -480 4.0 24.0|15 17 3v S+1 oT 170 5.0 23.0(26 8 24 V= *T -110 7.0 21.0
20 12 44 V+2 v8 -480 4.0 24.0(30 16 3v S+1 aT 170 5.0 23.0|14 20 3& O +1 aT -130 4.0 24.0
28 4 4a V+2 v8 -480 4.0 24.0|21 11 4e¢ N+1 v] 150 20 26.0| 1 4 24 V+1 *T -140 1.0 27.0
5 27 64DV = v8 -1210 0.0 28.0|26 6 2v S+1 oT 140 0.0 28.0| 6 28 34 V= *T -140 1.0 27.0
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34 41082 Basta kontrakt 35 ~ED3 Basta kontrakt 36 49 Basta kontrakt
Ost v Kn6 5& S D-1-200 Syd v Kn96 3NT S =400 Vast v E10952 2v N =110
NS + Kn1094 oV + D952 Alla + K7642
#KD93 & ¢ v & NT #KD7 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT
« EKD643 4 Kn975 N 107 8 2 4 « KKn9652 & 1084 N 107 8 5 9 « EDKn83 & K2 N8 886 7
v 107 v K984 S 107 8 2 4 v 104 v KD87 S96 8509 vKn73 v K84 S 88867
¢ EK + D863 O3 6 5 106 ¢ EKn3 + K1086 036584 ¢ D1093 ¢ Kn85 045466
&754 &Kn V 3 6 5 106 294 #Kn6 V 36584 &Kn +D10874 V45466
a- a7 + 107654
v ED532 v E532 v D6
4752 ¢ 74 ¢ E
#E10862 #E108532 #E9652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 20 44 S= s A 130 28.0 0.0(30 18 3NN+2 a4 460 280 00| 4 3 34DV-2 vA 500 28.0 0.0
10 24 34 V+1 v] -170 240 40| 2 5 3NN= aT 400 240 40(28 8 24 V-3 2 300 26.0 2.0
21 13 34 V+1 +J -170 240 4.0|22 14 3NN= aT 400 240 40| 7 29 24 V-2 v9 200 230 5.0
27 7 34 V+1 vJ] -170 240 40|28 8 3NN= a4 400 240 4.0(17 19 24 V-2 v9 200 230 5.0
1 4 24 V+3 ¢J -200 19.0 9.0| 4 3 34DV-1 &K 200 19.0 9.0|11 25 3v N= a K 140 18.0 10.0
16 18 44 S-2 ¢A -200 19.0 9.0|11 25 34DV-1 &K 200 19.0 9.0|16 20 2v N+1 a K 140 18.0 10.0
3 2 44 V= vJ] -420 11.0 17.0|17 19 2NN +1 a4 150 16.0 12.0|26 10 2v S+1 *J 140 18.0 10.0
6 28 44 V= &K -420 110 17.0| 7 29 3v S= *9 140 140 140| 2 5 34 V-1 &K 100 13.0 15.0
15 19 44 V= *J -420 11.0 17.0|24 12 34 S+1 vT 130 12.0 16.0|15 21 24 V-1 vA 100 13.0 15.0
25 9 44 O= ¢7 -420 11.0 17.0|127 9 34 V-1 &K 100 10.0 18.0|24 12 INO= *2 -90 10.0 18.0
26 8 44 O= A -420 110 170 1 6 54S-1 vT -50 80 200 1 6 3vS-1 *J -100 7.0 21.0
29 5 4e V= vJ -420 11.0 17.0|15 21 3v S-2 *9 -100 6.0 22.0|127 9 2v N-1 LY -100 7.0 21.0
22 12 44 O+1 2 -450 2.0 26.0|16 20 24 V= v6 -110 2.0 26.0|22 14 3v N-2 a2 -200 2.0 26.0
23 11 44 O+1 A -450 2.0 26.0|23 13 24 V= v6 -110 2.0 26.0|23 13 4y N-2 a K -200 2.0 26.0
30 17 44 V+1 v6 -450 2.0 26.0|26 10 24 V= v6 -110 2.0 26.0(30 18 3#S-2 «Q -200 2.0 26.0
37 4 E753 Basta kontrakt 38 4 E985 Basta kontrakt 39 4 Kn974 Basta kontrakt
Nord v Kn2 3v OD-1100 Ost v Kn864 4ANT O =-630 Syd v Kn9853 5¢ S =650
NS ¢ EKn5 oV +D Alla + D92
#DKn54 & ¢ v & NT #Kn1065 & ¢ v & NT »2 & ¢ v & NT
«KD64 4Kn2 N6 85 87 « D10 &« KKn63 N3 2432 4 D832 4K65 N8 7 118 9
v5 vKD10864 S 6 8 5 8 7 vK1097 vE S32432 vE vD72 S 88 118 9
¢+ 8762 +104 06 58565 ¢+ E54 ¢Kn10963 O 10119 1010 ¢ Knl03 ¢ K864 045254
&#EK106 #832 V65855 #EK43  #D82 V 10119 1010 #86543 #Kn97 V45254
1098 4742 ~E10
vE973 v D532 v K1064
+ KD93 + K872 ¢+ E75
»97 »97 #EKD10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 22 INDN+1 4] 380 280 0.0(17 21 3NV= *6 -600 27.0 1.0|19 21 44 S+2 &8 680 28.0 0.0
2 7 INS+1 +8 120 260 20|30 19 3NV= v8 -600 27.0 1.0|13 27 4v S+1 ¢J 650 23.0 5.0
5 4 24 N= vK 110 240 40| 5 4 3NV+1 *6 -630 19.0 9.0|24 16 4v S+1 »8 650 23.0 5.0
18 20 3v O-2 *9 100 210 70 8 1 3NV+1 v6 -630 19.0 9.0|26 14 4v S+1 43 650 23.0 5.0
29 9 2v0-2 *9 100 21.0 7.0|12 26 3NV +1 *6 -630 19.0 9.0|29 11 4v S+1 +J 650 23.0 5.0
24 14 INS= +8 90 18.0 10.0|23 15 3NV +1 LN -630 19.0 9.0| 1 10 4v S= +J 620 11.0 17.0
8 1 3v0O-1 *9 50 13.0 15.0|24 14 3NV +1 *6 -630 19.0 9.0| 3 8 4v N= &7 620 11.0 17.0
27 11 3v O-1 29 50 13.0 15.0|28 10 3NV +1 *6 -630 19.0 9.0| 4 7 4vS= ¢J 620 11.0 17.0
28 10 2¢O -1 *9 50 13.0 150| 3 6 3NV+2 LN 660 7.0 21.0| 9 2 4vN= &7 620 11.0 17.0
30 19 2¢ O-1 *9 50 13.0 15.0|16 22 3NV +2 ¢+ Q -660 7.0 21.0|17 23 4v S= vA 620 11.0 17.0
23 15 34 N-1 vK -100 8.0 20.0|18 20 3NV +2 *6 -660 7.0 21.0|18 22 4v S= +J 620 11.0 17.0
3 6 2v0= 8 -110 3.0 25.0|25 13 3NV +2 *6 -660 7.0 21.0|25 15 4v N= LN 620 11.0 17.0
12 26 2v O = *9 -110 3.0 25.0|27 11 3NV +2 48 -660 7.0 21.0|28 12 4v S= L X 620 11.0 17.0
17 21 2v O = *9 -110 3.0 25.0|29 9 3NV +2 49 -660 7.0 21.0|30 20 3v S+1 *3 170 2.0 26.0
25 13 2¢vO= *9 -110 3.0 25.0| 2 7 3NV+3 LN -690 0.0 280| 6 5 4vy N-1 29 -100 0.0 28.0
40 4 Kn108 Bésta kontrakt 41 & K632 Bésta kontrakt 42 & DKn6 Bésta kontrakt
Vast vKn76 34 V =-140 Nord v 643 3v O =-140 Ost v D32 44 S =620
Ingen ¢ EKn654 oV +54 Alla + K1098
»43 & ¢ v & NT #Kn1042 & ¢ v & NT #E73 & ¢ v & NT
4 KD543 492 N47 6 45 4 Kn984 #4EI10 N85 466 4 K102 473 N5 7 9 106
vD8 v K9432 S476 46 vE985 vKKn102 S 85466 vE7 v 1065 S 57 10106
¢D 410832 086 797 410972 ¢ KD8 058977 ¢ EKn53 ¢ 764 086 336
#KD1072 #ES8 V86797 *6 D983 V57967 #KD98 #Knl0652 V 8 6 3 3 6
4 E76 4 D75 » E9854
vE105 v D7 v KKn984
+ K97 ¢ EKn63 +D2
#Kn965 #EK75 *4
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
29 11 44 V-4 ¢ A 200 280 00| 2 11 24 N= 4 A 110 280 00| 5 8 44 S-= vA 620 28.0 0.0
17 23 2v 0O -1 *6 50 250 30| 112 2#N-1 s A -50 260 2.0(18 24 540-2 v9 200 240 4.0
26 14 4e V-1 ¢ A 50 250 3.0(10 3 INO= A -90 210 7.0(25 17 3NV-2 «Q 200 240 4.0
110 3&V= aJ -110 19.0 9.0|18 24 INO= &A -90 210 7.0(27 15 3NV-2 «Q 200 240 4.0
4 7 24 V= *4 -110 19.0 9.0|26 16 2¢ V= ¢4 90 210 70| 1 12 2v S+2 &K 170 16.0 12.0
9 2 24V= v6 -110 19.0 9.0|30 21 INO= +K 90 210 70| 7 6 24 S+2 vA 170 16.0 12.0
25 15 24 V= v6 -110 19.0 9.0|29 13 24 N-2 ¢+ K -100 16.0 12.0|10 3 34 S+1 &K 170 16.0 12.0
6 5 34V= v6 -140 13.0 150| 7 6 2v V= 3 -110 12.0 16.0|14 28 3v S+1 *K 170 16.0 12.0
18 22 24 V+1 aJ -140 13.0 15.0|19 23 2v O = &K -110 12.0 16.0|29 13 2v S+2 &K 170 16.0 12.0
24 16 34 N-3 49 -150 10.0 18.0|25 17 2v O = A -110 120 16.0| 4 9 24 S+1 &K 140 9.0 19.0
3 8 24 V+2 L -170 5.0 23.0|14 28 2v O+1 vQ -140 8.0 20.0|20 22 34 S= &K 140 9.0 19.0
13 27 24 V +2 v6 -170 5.0 23.0| 4 9 3#N-3 s A -150 6.0 22.0| 2 11 34 0- +Q 100 6.0 22.0
28 12 24 V+2 v6 -170 5.0 23.0|20 22 2y O +2 &A -170 4.0 24.0(19 23 2¢ S-1 vA -100 3.0 25.0
30 20 24 V+2 oT -170 5.0 230| 5 8 2¢vDO= A -670 2.0 26.0|30 21 44 S- &K -100 3.0 25.0
19 21 INDO+1 %6 -280 0.0 28.0|27 15 2¢DO+1 &A -870 0.0 28.0|26 16 2NV = +Q -120 0.0 28.0
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43 4 E63 Basta kontrakt 44 4 KD1083 Basta kontrakt 45 & K862 Basta kontrakt
Syd v E10984 4v S =420 Vast vKD 5& V D -2 300 Nord vE764 5¢ OD-2500
Ingen + Kn NS + 10964 Alla +9
#E654 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT »EK84 & ¢ v & NT
495 «DKn10842 N 9 8 106 9 & Kn a75 N4 6 5 106 a- « E943 N7 39 106
vKD653 - S 9 7 106 9 vE6 vKnl0432 S 4 6 5 106 vDKn953 v- S 7 39 106
+ K62 49854 034374 ¢ Kn32 ¢ E875 09 76 36 4 862 ¢ KDKn107540 6 9 4 2 3
#Kn87  &KD3 V34374 #E1098432 #D6 V976 36 #DKn1075 #62 V69423
4 K7 & E9642 & DKn1075
vKn72 v 9875 v K1082
+ ED1073 + KD ¢ E3
#1092 »K5 #93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 4v N= «Q 420 270 10| 2 13 44 N= +Q 620 220 6.0(22 24 44 N+1 ¢+ K 650 28.0 0.0
26 18 4y N= «Q 420 270 10| 3 12 44 N= «Q 620 220 6.0|30 23 44 S= *Q 620 26.0 20
6 9 2v0-4 &T 200 240 40| 5 10 44 S= A 620 220 6.0(16 1 6¢DO-2 «Q 500 230 5.0
312 3v N= ¢+5 140 190 9.0| 8 7 44 N= +Q 620 220 6.0({20 26 5¢DO-2 *9 500 230 5.0
11 4 3v N= «Q 140 19.0 9.0|20 24 44 N= v4 620 220 6.0| 2 15 54DO-1 v8 200 19.0 9.0
15 29 3v N= «Q 140 19.0 9.0|21 23 44 N= vlJ 620 220 6.0(12 5 5¢DO-1 *9 200 19.0 9.0
27 17 3v N= «Q 140 19.0 9.0|26 18 44 N= v2 620 220 6.0 3 14 34 S+1 +8 170 15.0 13.0
20 24 3¢ S+1 49 130 140 140| 6 9 54DV-3 &K 500 140 14.0|21 25 34 S+1 42 170 15.0 13.0
213 34 0-1 vJ] 50 12.0 16.0|30 22 34 S+ &A 170 12.0 16.0|27 19 54 S-1 *Q -100 11.0 17.0
510 3v N-1 +Q 50 8.0 200| 1 14 54 0-2 s A 100 10.0 18.0|29 17 4v N-1 ¢+ K -100 11.0 17.0
19 25 3v N-1 +Q -50 8.0 20.0|27 17 44 N-1 a5 -100 7.0 21.0| 9 8 4¢ O= *9 -130 8.0 20.0
21 23 3v N-1 4Q -50 8.0 20.0|28 16 54 N-1 *Q -100 7.0 21.0| 4 13 54 S-2 2 -200 5.0 23.0
8 7 4vDN-1 &K -100 3.0 25.0|15 29 3& V= + K -110 3.0 25.0|28 18 54 N-2 ¢+ K -200 5.0 23.0
28 16 4v N-2 +Q -100 3.0 25.0(19 25 3& V= a K -110 3.0 25.0| 7 10 6v S-3 42 -300 2.0 26.0
30 22 4vDN-2 4Q -300 0.0 28.0|11 4 3V +1 vK -130 0.0 28.0| 6 11 4vDN-3 ¢+ K -800 0.0 28.0
46 & EK8542 Basta kontrakt 47 D98 Basta kontrakt 48 49873 Basta kontrakt
Ost v3 44 S =420 Syd v E93 INTV =-90 Vast vKD83 4¢ V =-130
Ingen ¢E2 NS ¢ EK7 ov + D76
#Kn1065 & ¢ v & NT #D1065 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
«D3 41096 N8 9 7 108 4« K10 & EKn2 N6 65765 &« Kn6 &« D542 N3 37565
v K72 v DKn964 S 89 7 108 vD10 v K8764 S6 6576 vE102 v7 S338¢65
41096 ¢ K74 04 3634 4108654 ¢ 32 076757 ¢ EKKn8 ¢ 10532 O 10105 7 7
298732 &E4 V 436 34 &#E742 #Kn93 V761757 #ED92  #K1064 V 10105 7 7
& Kn7 476543 & EK10
vE1085 v Kn52 v Kn9654
+ DKn853 + DKn9 +94
KD »K8 #Kn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 44 N+1 46 450 260 20| 5 14 24 N+1 *3 140 250 3.0| 514 3NV-3 vK 300 260 20
20 26 44 N+1 A 450 2600 20| 8 11 24 N+1 +3 140 250 3.0| 7 12 3NV-3 vK 300 26.0 2.0
21 25 44 N+1 vQ 450 260 20|10 9 24 N+1 &3 140 250 3.0(29 19 3NV-3 vK 300 260 20
2 15 44 N= &A 420 16.0 12.0|28 20 24 N+1 +3 140 250 3.0(10 9 2NV-2 vK 200 220 6.0
4 13 44 N= vQ 420 16.0 12.0| 3 16 24 N= +3 110 17.0 11.0| 1 18 5¢ O-1 s A 100 18.0 10.0
9 8 44 N= A 420 16.0 12.0| 4 15 24 N= +3 110 17.0 11.0| 4 15 24 O-1 +9 100 18.0 10.0
12 5 44 N= A 420 16.0 12.0|17 2 24 N= *3 110 17.0 11.0|21 27 INV-1 v3 100 18.0 10.0
22 24 44 N= A 420 16.0 12.0|29 19 24 N= +3 110 17.0 11.0|30 24 3« V= *7 -110 14.0 14.0
28 18 44 N= vQ 420 16.0 120| 1 18 24 S-1 vQ -100 11.0 17.0| 8 11 2NV = a7 -120 12.0 16.0
29 17 44 N= &A 420 16.0 12.0| 7 12 INN-1 v8 -100 11.0 17.0|13 6 2& 0O +2 + K -130 8.0 20.0
30 23 3NS= *9 400 8.0 20.0|13 6 INN-2 v6 -200 5.0 23.0|22 26 3¢ O+1 s A -130 8.0 20.0
7 10 24 N+2 vQ 170 6.0 22.0|22 26 INN-2 v4 200 5.0 23.0|28 20 3&V +1 49 -130 8.0 20.0
6 11 3v0O-3 a] 150 3.0 25.0|23 25 24 N-2 +3 -200 5.0 23.0| 3 16 INV+2 a7 -150 4.0 24.0
16 1 2NS+1 +6 150 3.0 25.0|30 24 INN-2 v4 -200 5.0 23.0|17 2 3NV= 49 -600 1.0 27.0
27 19 3NS-2 v2 -100 0.0 28.0|21 27 INN-3 va -300 0.0 28.0|23 25 3NV= a7 -600 1.0 27.0
49 » KKn963 Bésta kontrakt 50 & E109865 Bésta kontrakt 51 49875 Bésta kontrakt
Nord v54 5v V =-450 Ost vD8 44 S D -1-200 Syd v 102 34 SD-1-100
Ingen + 832 NS ¢ 42 ov + KKn4
*K65 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT #Kn1087 & ¢ v & NT
«D108 4 E72 N25252 & Kn7 4 K3 N9 3397 « EK 41043 N46 585
v EKKn108 v 962 S26 252 v5432 vEKn1096 S 9 3 3 9 7 vKKn8743 ¢9 S465865
+ K76 ¢ Kn4 O 107 108 9 ¢ E1095 ¢ DKn763 O 4 10104 5 ¢ 87 ¢ D932 09 6 856
«D8 #EKn943 vV 107 118 9 £763 «10 V 4 10104 5 D63 & EK542 V86 856
454 & D42 & DKn62
vD73 v K7 v ED65
+ ED1095 + K8 + E1065
#1072 #ED9542 *9
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
120 3NV-1 43 50 280 00| 6 15 34 N= &T 140 280 00| 2 21 44DO-1 46 200 260 20
6 15 2v V +2 42 -170 260 20|14 7 3#S-= L) 110 260 20| 6 17 4v V-2 ¢+ K 200 260 20
5 16 2v V+4 v5 -230 240 40| 516 5vDO-1 a2 100 230 50| 7 16 3NV-2 49 200 260 20
18 3 4v V+1 43 -450 20.0 8.0|11 10 5¢vDO-1 a2 100 23.0 5.0|25 27 24 S+2 +8 170 220 6.0
23 27 4v V +1 v5 -450 200 8.0| 1 20 44 N-1 &T -100 14.0 14.0| 1 22 1a S+1 LX) 110 200 8.0
29 21 4y V+1 &5 -450 20.0 8.0| 2 19 44 N-1 &T -100 14.0 140| 3 20 2v V-1 a7 100 11.0 17.0
2 19 3NV +2 43 -460 13.0 15.0| 4 17 44 N-1 &T -100 14.0 14.0| 5 18 INO-1 a2 100 11.0 17.0
9 12 3NO+2 *T -460 13.0 15.0| 8 13 44 N-1 +Q -100 14.0 140| 9 14 2v V-1 49 100 11.0 17.0
14 7 3NV +2 +8 -460 13.0 15.0| 9 12 44 S-1 aJ -100 14.0 14.0(10 13 2v V-1 a7 100 11.0 17.0
22 28 3NV +2 43 -460 13.0 15.0|22 28 44 N-1 &T -100 14.0 14.0(12 11 3v V-1 49 100 11.0 17.0
4 17 4v V +2 42 -480 5.0 23.0|23 27 44 N-1 vA -100 14.0 14019 4 34 0-1 «Q 100 11.0 17.0
11 10 4v V+2 v5 -480 5.0 23.0|30 25 44 O= a2 -130 6.0 22.0(23 29 2v V-1 ¢+ K 100 11.0 17.0
24 26 4v V42 43 -480 5.0 23.0|29 21 54 N-2 &T 200 4.0 24.0|24 28 34 V-1 vT 100 11.0 17.0
30 25 4v V+2 v5 -480 5.0 23.0|18 3 4vO= *9 420 1.0 27.0|30 26 14 S= &3 80 2.0 26.0
8 13 3NV +3 a3 -490 0.0 28.0|24 26 4v O = a2 420 1.0 27.0|15 8 2¢ V+1 49 -110 0.0 28.0
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52 4E3 Basta kontrakt 53 410 Basta kontrakt 54 41076 Basta kontrakt
Vast v K852 5NTV =-660 Nord v EKn1094 4¢ OD-1100 Ost v 953 34 O =-140
Alla ¢ 764 NS * K7 ov + EK763
#10752 & ¢ v & NT #Kn7543 & ¢ v & NT #65 LI A Y
&« DKn8 & K1095 N7 2222 «DKn2 4964 N6 49 87 « ED53 4 Kn98 N4 7 44
vD73 vEKN1094 S 7 2 2 2 2 vD7653 - S6 4877 vEK42 v Kn86 S 47 44
+ EKn983 ¢ 102 O 6 10111011 + D6 ¢E105432 O 6 9 4 4 6 ¢ 42 ¢ DKn 096 99
#ED #8386 V 6 10111011 #ED6 #K1092 V694486 #974  #EKKn102 V 9 6 9 9
47642 & EK8753 & K42
v6 v K82 v D107
+ KD5 + Kn98 410985
#KKn943 »8 #D83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
122 3vV+2 &5 -200 21.0 7.0|20 5 3vDV-5 T 1100 280 00| 4 21 3NO-4 *T 400 28.0
3 20 3vV+2 +4 -200 21.0 7.0|10 15 4v N= ¢ A 620 2600 20| 6 19 3NO-2 *T 200 24.0
6 17 2v O+3 &3 200 21.0 7.0|26 28 5&V-4 vA 200 240 40| 7 18 3NO-2 *T 200 24.0
12 11 2v O+3 a7 200 21.0 7.0| 2 23 3v N+1 ¢ A 170 19.0 9.0| 8 17 3NV-2 ¢ A 200 24.0
19 4 2v O+3 a7 -200 21.0 7.0| 8 17 3v N+1 a4 170 19.0 9.0| 2 23 3NO-1 *T 100 16.0 1
23 29 2v O+3 +K 200 21.0 7.0(16 9 2v N+2 ¢A 170 190 90| 3 22 3NV-1 46 100 16.0 1
24 28 2v O+3 v6 200 21.0 7.0|24 1 2v N+2 29 170 190 9.0(|16 9 4&V-1 ¢ A 100 16.0 1
30 26 3v O+2 ¢+ K -200 21.0 7.0| 4 21 3vN= 49 140 14.0 14.0|26 28 3NO-1 *T 100 16.0 1
25 27 INV+5 aA -240 120 16.0| 6 19 5¢ O-2 s A 100 10.0 18.0|30 27 3NO-1 *T 100 16.0 1
2 21 4v V+1 a5 -650 6.0 22.0|11 14 4¢DO-1 s A 100 10.0 18.0|25 29 INO= *T -90 100 1
5 18 4v V+1 4 A -650 6.0 22.0|13 12 4¢DO-1 &K 100 10.0 18.0|10 15 3¢ N-3 &K -150 8.0 2
7 16 4v V+1 &5 -650 6.0 22.0|25 29 4¢ O-1 s A 50 6.0 22.0|13 12 3NO= +8 -600 4.0 2
10 13 4v V+1 s A -650 6.0 22.0|30 27 24 S-1 v7 -100 4.0 240|120 5 3NO= a2 -600 4.0 2
15 8 4v V+1 »2 -650 6.0 22.0| 7 18 3¢ O= 4 A -110 2.0 26.0|24 1 3NO= *T -600 4.0 2
9 14 3NV +3 aA -690 0.0 28.0| 3 22 34 S-3 v3 -300 0.0 28.0|11 14 4¢DN-4 A -800 0.0 2
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